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Anotace: Pracovni list je sloZen ze dvou Casti, prvni Casti je test, druha cast se sklada z hadanek
z oblasti svételnych jev(l. Zak si formou opakovani poznatk( a logickych Gvah ovéFi své poznatky o
zakonitostech svétla a stinu. U hadanek hodnotime realné alternativni odpovédi, Zaci pracuji ve
dvojicich a své alternativy vzajemné srovnaji s ostatnimi.
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l. Test

1. Svételnym zdrojem neni:
a) plamen svicky

b) Slunce

c) zrcadlo

2. Optické prostredi neni:
a) pruhledné

b) prlizorné

c) prasvitné

3. Kdyz se dostane Mésic do prostoru mezi Slunce a Zemi, hovofime o:
a) zatmeéni Mésice

b) zatméni Zemé

c) zatméni Slunce

4. Ke vzniku polostinu potfebujes alespon:
a) 1 bodovy zdroj

b) 2 bodové zdroje

c) 3 bodové zdroje

5. Stin vznika:

a) za osvicenym predmétem

b) pred osvicenym pfedmétem
c) v blizkosti zdroje

6. Jakou rychlosti se Sifi svétlo?
a) 30 000 km/h

b) 300 000 km/h

c) 300 000 km/s

7. Jaka je poloha planet za sebou pti zatméni Mésice?
a) Slunce, Zemé, Mésic
b) Slunce, Mésic, Zemé

8. Urci optické prostfedi u modrého mlééného skla
a) prahledné, barevné
b) prasvitné, barevné
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c) prtihledné, ciré

Il. Hadanky

1) Pred sebou vidis béZzné uchyty od skrinky. Vypis jevy, které zde mizZes pozorovat. Za jakych
podminek musi byt predmét nafoceny, aby splfioval tyto jevy?

2) Nafotili jste se svou rodinou fotografii na plazi, ale vase téla nevrhaji Zadny stin. Jak je to mozné?

3) Zamysli se a nakresli, jakym zplsobem bys vytvoril/a stin ve tvaru srdce, ¢tyflistku nebo jinych
tvart (kriZ, ptak apod.) tak, abys spojil/ a nékolik dalSich predmétl do tohoto tvaru, jaké tvary mGzes
pouZit?
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Il. Hadanky

1) MGzeme vidét plny stin i polostin a kovovy svétly materidl neni zdroj svétla, ale svétlo pouze
odrdzi. U predmétu musi byt dva svételné zdroje umélého svétla nebo ptirodni svétlo z nékolika UhlQ;
fotograf musi fotit pod uhlem cca 45°.

2) Je to proto, Ze je pravé poledne a Slunce sviti pfimo nad vami, proto je veskery vas stin skryt pod
vaSima nohama na Sitku vaseho téla. Nejdelsi stin byste vrhali pfi vychodu nebo zapadu Slunce.

3) Napf. srdce mUZes vytvorit pomoci dvou stinli z ovald.

Zdroje obrazk(:
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